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1. Av loxVeL n avaloyioa — = — va cUMMANPpwOoUV oL LoOTNTEC:
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2. Na Bpeite 10 X OTLG TTLO KATW OVAAOYIEG:
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3. Eva xwpadt pnopei va kabBaplotel anod 18 epydrteg os 25 pépec. Mdool epyateg xpetalovral yla va To
kaBapioouv og 15 nuépsq.
(12)
4. Ao Touc 28 pHabnTéC EVOG TUNUATOG Ol 7 amETUXaV OTLC e€eTA0ElS. MO0 % NTaV EKELVOL TTOU TIETUXAV.
(n2)

5. Eva glottnplo o€ éva Kvnupatoypddo kootilel 5 € . Av yivel avénon 20% , moco Ba KOOTIlEL TO ELOLTAPLO ;




(n2)

6. Av Tl TMwANonG evog avtehoviol eival 80 € KoL To TOCOOTO  €KMTWOoNG ival 25% noéco Ba
TIANPWOOULLE YLOL VAL TO OYOPACOULE ;

(n2)

7. H a&la evog mavtehovioL sival 50€ xwpic to OMNA. Na Bpeite mooa xpripata Oa TANPWOOULE OTO TAUELD av
10 mooooto DA sival 15% .

(n2)

8. Kamolog poipaoe €2400 o€ 3 0LKOYEVELEG avAAoya LE Ta PEAN Toug o Ntav 2,3 kal 5. MNoca Ba
TIAPEL KAOE OoLKOYEVELQ;

(n2)

9. KataBetoupe kedpalato 4500 € pe emitokio 9% . Na Bpeite mooo toko Oa mapoupe o 160 NUEPEG




(n2)

10. KataBéoape otnv tpanela kepaAato 800 € kot PeETA amo 5 HAVeS €ywve , pall pe Toug Tokouc, 820 € . Na
Bpeite TO €MITOKLO.

(12)

11. Epumopoc moUAnoe spmopevpata yia 840 € kal kEpdloe 5%.
a. Mota nTav n apxtkn afla Twv EUMOPEVUATWY;
B. Mooa énpemne va ouAnoeL yla va InuwBel 3% mavw otnv apxkn afia;

(n2)




